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Allegato 1 al verbale del Consiglio del Comitato F.I.R. Marche del 19/02/2025  

distribuzione compiti/materie/competenze delegate dal Presidente del CR FIR 

Marche ai Consiglieri componenti del Consiglio 

Presidente Vittorio Petretti: 

1. Rappresenta la F.I.R. a livello regionale come da Statuto Federale 

2. Cura i rapporti con le società affiliate delle Marche – con la FIR nazionale 

e con i Comitati delle altre regioni  

3. Rapporti con gli Enti pubblici: CONI - REGIONE - ENTI LOCALI – 

UNIVERSITA’ (in collaborazione con il Consigliere Ciotti Francesco) 

4. gestione risorse umane/materiali/finanziarie 

5. rapporti con tecnici dello Staff regionale  

6. rapporti con addetta stampa del CR 

7. Sviluppo/Promozione Beach Rugby 

8. rapporti e sviluppo arbitri nella regione 

9. valutazione per eventuale creazione della selezione reg/le seniores/U23 

Vice Presidente - Stazio Franco: 

1. sostituisce il Presidente in caso di sua assenza o impedimento 

2. referente dei campionati gestiti dal comitato U/16 U/18 e seniores 

maschile e femminile 

3. rapporti con enti scolastici/provveditorato (sede regionale) 

4. sviluppo – promozione del rugby femminile  - gestione relativi 

tornei/feste (coadiuvato dalla Consigliere Monti) 

Consigliere - Maria Elena Monti: 

1. sovrintende l’attività dell’addetta stampa – sviluppo/aggiornamento sito 

internet - social media  
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2. affianca il Consigliere Stazio in tutte le attività di promozione/sviluppo 

del rugby femminile 

3. sviluppo/promozione rugby integrato  

Consigliere - Tarini Stefano: 

1. settore minirugby e  categoria U/14 (quest’ultima in condivisione con il 

Tecnico regionale) – gestione e programmazione dei relativi 

tornei/raggruppamenti/campionati 

2. sovrintende all’attività di “Promozione e Partecipazione” in capo al 

Tecnico Ciavatta già responsabile all’interno dello staff tecnico regionale 

(Open Day – Touch rugby)  

3. sovrintende l’attività dei delegati provinciali FIR e ne cura i rapporti in 

considerazione anche delle “eventuali” deleghe che saranno loro affidate 

Consigliere - Ciotti Francesco: 

1. ricerca sponsor/pubblicità/finanziamenti 

2. marketing 

3. rapporti con gli enti pubblici territoriali e Università in collaborazione con 

il Presidente del CR  

4. settore Old 

5. Segretario del Consiglio Direttivo 

 

INCARICO ESTERNO CIAVAGLIA ROBERTO - in modalità gratuita  (riconoscimento 

esclusivo di eventuali rimborso spese viaggi documentati) – cura il 

procedimento di omologazione degli impianti rugby della regione Marche 


